



## 想和敬一丹聊聊吗?

现代快报联合凤凰国际书城特邀5名读者,和央视名嘴面对面

随着4.23世界读书日的逐步临近,南京的文化读书活动也逐渐增多。记者昨天获悉,4月16日(本周六),央视著名主持人敬一丹将来到南京,在高淳国际慢城参加“乡村与阅读”的读书活动。喜欢敬一丹的读者现在有福啦!本次活动的主办方南京凤凰国际书城将特邀5名现代快报读者到场,与敬一丹分享阅读心得。想和敬大姐面对面的读者,赶快报名啦!

现代快报记者 曹锋 郑文静

### 书中记录她的励志传奇

作为著名主持人,敬一丹曾经是央视的风云人物,先后主持了《经济半小时》《一丹话题》《焦点访谈》《东方时空》《直播中国》《声音》《新闻调查》等栏目。还参加主持了香港回归、澳门回归等重大事件直播。

这次敬一丹来宁,将携带新书《我遇到你》参与“乡村与阅读”活动。据悉,该书真实记录了敬一丹精彩励志传奇。敬一丹曾表示,这是她出版的第六本书,算是对自己“职业生涯的小

结”。书中记录了她在全国各地采访做节目刻骨铭心的经历。

### 快来参加她的读书活动

受南京凤凰书城邀请,敬一丹本月16日将做客南京高淳国际慢城。

现代快报特邀的5位读者到时候除了能获得敬一丹的签名图书外,还有机会向敬一丹提问。想和敬大姐面对面的读者,赶快来报名!搜索微信号MEWT520,关注快报文体中心公众号“ME动”,就有机会赢取与敬一丹面对面的机会。

### 延伸阅读

#### 多位文化名人将来宁

除了“国民大姐”敬一丹,整个4月期间读者们还有机会在南京凤凰国际书城见到许多文化名人,2016年度“世界最美的书”《学而不厌》的作者周学;《奇葩说》中最具正能量的“男神级演讲天才”艾力;江苏省朗诵协会秘书长傅国;中国第一位女盲人钢琴调律师陈燕;明清史专家马渭源等,将为读者奉上各具特色的文化大餐。

## 来南京,佟大为感叹拍打戏太苦

佟大为拍打戏,不拍则已,一拍就在零下四十度!昨天下午,佟大为现身南京,参加罪案电影《冰河追凶》南京发布会,并连跑新街口影城、UME国际影城1912店等七家影院和南京影迷见面,非常敬业。不过跑宣传的辛苦跟拍戏的辛苦,根本没法比。

《冰河追凶》是佟大为真正意义的第一部打戏,片中他饰演一位硬汉刑警。因为父亲是警察,佟大为一直很有警察情节,为了这个角色,他第一次跳桥、第一次斗狠、第一次下冰湖,完成了很多从来没想过的挑战。

最让粉丝心疼的是,佟大为

为需要在零下40度的恶劣环境中完成多场打戏,包括湿身跳冰河、躺冰湖,冷水浇身,身着单裤跪冰面等镜头。

“电影出来后,观众会发现演员们在冰天雪地里怎么不哈白气,不是被特效处理掉了,而是因为低于零下25度人类就哈不出白气了。”佟大为告诉记者,电影拍完后,自己一度留下了后遗症,睡不好觉,每个月都要感冒两三次。但是,敬业的佟大为却依然认为这“苦”应该吃:“恶劣寒冷对于演员的发挥是必要的,如果在假的环境里拍摄,对演员才更不好。”

现代快报记者 郑文静

## 演母亲,陶慧敏这次又亮了

由南京前线文工团走出去的陶慧敏是让南京人骄傲的实力派演员。

近年来,她在荧屏上饰演了多位传统女性形象,而近日开机的都市情感大戏《虎父犬子》中,全剧才刚开拍不久,她化身的“慈母”形象就得到众多业内人士的交口称赞。评论普遍认为,剧中她将善良、体贴又隐忍的母亲塑造得入木三分,纯熟的表演火候有望让其再上演艺新台阶。

电视剧《虎父犬子》将轻喜剧与正剧的手法巧妙结合,演绎出一家四口生活的甜酸苦辣。陶慧敏这次和实力戏骨的“爸爸专业户”韩童生合作,扮演了一对严父慈母,和张佳宁、宋梓侨等年轻人产生了两代人关系的碰撞。据悉,剧中的陶慧敏出演婉约贤惠的陶雪萍,一般这样的角色很难出彩。但陶慧敏凭借不俗的演技,成为剧中的焦点。

现代快报记者 曹锋

# 体彩大乐透送出4注头奖 26.65亿奖池迎5亿元派奖

4月11日晚,体彩大乐透16041期开出4注头奖,包括2注1325万元和2注828万元。当期开奖过后,大乐透奖池仍高达26.65亿元,而史上最强的5亿元派奖也正式开启。

### 派奖前夕大奖频出 三省彩民分享4注头奖

大乐透16041期开奖号码为前区“12、23、24、27、34”,后区“03、06”,当期共中出4注一等奖,基本投注单注奖金828万元,其中2注是追加投注命中,每注多得奖金497万元,追加头奖单注总奖金1325万元。

数据显示,2注基本投注头奖分别落在福建莆田、江苏宿迁,前者的中奖彩票是一张“6+3”的复式票,投注额36元,单票中奖860万元,后者的中奖彩票是一张“8+2”的复式票,投注额112元,单票中奖837万元。2注追加头奖全部落在四川省,分别出自成都市和德阳市,中奖彩票都是5注号码的

单式追加投注票,投注额同样都是15元,中奖金额各为1325万元。

当期二等奖共中出57注,单注奖金14.25万元,其中14注是追加投注命中,每注多得奖金8.55万元,追加二等奖单注总奖金为22.80万元。

### 5亿元大派奖来袭 3元固定奖金有惊喜

送出4注超值头奖后,大乐透奖池仍然高达26.65亿元,为5亿元派奖储备了丰厚的奖金。目前,堪称史上最强的大乐透派奖活动正式开启,派奖总金额高达5亿元,其中2亿元用于一等奖派奖,3亿元用于固定奖(四/五/六等奖)派奖。本次派奖不仅能让彩民感受到

2元可命中1500万,3元可命中2400万的惊喜,还将让中奖人数比重最多的四/五/六等奖得主也过把“派奖瘾”。根据派奖规则,派奖期间3元投注中得四/五/六等奖的单注奖金分别为400元、20元、10元,比2元投注获得的奖金更实惠。

在此也要提醒各位彩民朋友,如果收获固定奖的派送奖金,购买大乐透的时候一定别忘了用其独有的追加方式进行投注,当然,您也可以多倍投注的方式争取获得更多的派奖奖金。

周三晚,大乐透将迎来5亿派奖活动期间的首期开奖,有多少彩民将享受到固定奖派奖实惠?又有谁能擒获2元中1500万、3元中2400万的超值头奖?大家不妨一起期待。 国彩

### 彩市快讯

对许多老彩民来说,“7位数”承载着一段又一段光阴的故事。时代在变,不变的是对体彩的那一份情怀。来自淮安的陈先生正是其中一位代表,他凭借一张10元多期单式票,中得“7位数”500万大奖。

近日,现身省体彩中心兑奖大厅的陈先生行色匆匆,他表示他是请假过来领奖的,还得赶回去上班

## 淮安彩民一注号码精准命中500万

呢。仔细查看陈先生带来的这张彩票,购于3月10日晚上8点29分,投注了共5期,上面仅有一注号码“2、2、6、0、9、3、3”精准命中3月17日开奖的16040期“7位数”头奖,收获奖金500万元。谈及购彩经历,陈先生简单介绍说,他是老彩民了,但是现在工作比较忙,不能经常跑站点,好在有多期投注,

可以一次买个几期。至于这个号码,是他以前随机买的,觉得挺顺眼的,就一直用来守号。

说到中奖后的心情,陈先生坦陈,中了500万,当然是件值得高兴的事情,刚知道的时候,还是很开心的。不过,现在已经平静下来,生活的大方向不变,可以在小的细节上做些调整。 小陆

### 彩市万花筒

## 体彩“11选5”多期连投 便利“守号族”一招制敌

“多期投注对于像我这种喜爱守号的彩民来说,可是一件大好事。我既不用发愁每期号码的选择,也不用为错过投注时间而焦虑。对我来说,多期投注很是方便呢!”一位“11选5”中奖者在领奖时曾这样说。

国彩

据介绍,多期投注是体彩一种“便捷、高效”的投注方式,即从当期起连续购买若干期彩票的投注方式。经常有彩民因为一时忙碌而忘记购买守号多时的彩票,而采用多期投注就“省心”多了,不用经常去体彩的销售网点,使守号和长期投注规划变得轻松,还能减少因为偶尔忘记投注而错失中奖机会的遗憾,可以说是一种“守株待兔”的简便方法。

曾有江苏镇江彩民许先生凭借两张任选五的胆拖票,共计收获奖金81000元。据许先生介绍,他在号码的选择上

不愿意有太多的变化,通常他看准了一组数字便会坚持守号,多期投注的方式很适合他,他一般采用比较多的方式就是多期投注。

对于“11选5”这种以开奖速度快著称的游戏,一次性投注多期,可有效避免因遗忘等原因,造成错过某期投注以至奖金的现象,为彩民们提供了不小的便利。需要提醒彩民朋友的是,目前11选5的多期投注,只限于当日。现阶段,“11选5”3800万派奖仍在火热进行中,广大彩民朋友不妨试试多期投注。